

Súd: Okresný súd Bratislava III
Spisová značka: 2T/29/2016
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1316010164
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 03. 2018
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Roman Fitt
ECLI: ECLI:SK:OSBA3:2018:1316010164.6

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava III v Bratislave, pred samosudcom JUDr. Romanom Fittom, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 05.03.2018 takto

rozhodol:

Obžalovaný O. X., nar. XX.XX.XXXX v I., trvale bytom S. XX, I., t. č. vo výkone trestu odňatia slobody
sa uznáva za vinného, že

v čase od 01.00 hod do 02.30 hod dňa 26.08.2015 z neočíslovanej izby na XII. poschodí ubytovne na X. XX v Bratislave vošli spoločne cez neuzamknuté dvere do tejto izby, v ktorej práve spali poškodení O. K. a O. G., čoho obvinení využili a z predmetnej izby odcudzili veci patriace poškodenému O. K. v rozsahu: notebook zn. ASUS X54C-SX448V, v. č. B., čiernej farby v hodnote 150,- Eur a 1 ks mobilný telefón zn. NOKIA C1, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX v hodnote 39,- Eur, čím spôsobili poškodenému O. K., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Z. Č. X, Y. E. G., prechodne bytom X. XX, I. škodu krádežou v celkovej hodnote 189,- Eur, a veci patriace poškodenému O. G. v rozsahu: ruksak čierno fialovej farby, starší, zn. Naerduo s obsahom nasledovných vecí a dokladov: 1 pár použité pracovné rukavice, bez hodnoty, 7 ks prepisovacích pier v hodnote spolu 7,- Eur, 2 ks kliešte na nechty v hodnote spolu 16,- Eur, mobilný telefón zn. NOKIA C5, čiernej farby, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX spolu so SIM kartou Orange, v súčasnej hodnote 50,- Eur, mobilný telefón zn. NOKIA 6500s, U.: XXXXXXXXXXXXXXXX v súčasnej hodnote 45,- Eur, mobilný telefón zn. SAMSUNG model GT-S681, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, v súčasnej hodnote 50,- Eur, púzdro na okuliare v hodnote 3,90 Eura, 2 ks dioptrické okuliare v hodnote spolu 700,- Eur, vreckový nožík zelenej farby v hodnote 14 Eur, púzdro modrej farby v hodnote 2,- Eurá, pánsku taška na doklady čiernej farby v hodnote 12,- Eur, pánsku peňaženku - dolárovku hnedej farby v hodnote 12,- Eur, púzdro na mobil čiernej farby v hodnote 2,90,- Eura, finančná hotovosť vo výške 8,- Eur, 5 ks gastro lístkov na pitný režim á 0,66 Eura v celkovej hodnote spolu 3,30 Eura, 2 ks gastrolístkov á 3,20 Eura v celkovej hodnote spolu 6,40 Eura, zväzok kľúčov, 11 ks rôzne vernostné a zákaznícke karty, 2 ks bankomatové karty vydané Slovenskou sporiteľnou, a. s. na meno O. G., občiansky preukaz na meno O. G., vodičský preukaz na meno O. G., 1 ks cestovný doklad na MHD na meno O. G., 1 ks kvalifikačná karta vodiča na meno O. G., oprávnenie na vedenie autobusov na meno O. G., 3 ks dokladov o zdravotnej spôsobilosti na meno O. G., zdravotný preukaz „Dôvera“ na meno O. G., doklad o zlatej Jánskeho plakete na meno O. G., 2 ks kartičky od účtov v Slovenskej sporiteľni, a. s. na meno O. G., 1 ks preukazný lístok k sporožirovému účtu Slovenskej sporiteľni, a. s., 2 ks preukazom obsluhy stavebného stroja na meno O. G., 1 ks potvrdenie o psychologickú spôsobilosti na meno O. G., 1 ks legitimácia darcu krvi na meno O. G., 1 ks zákazkový list na opravu osobného motorového vozidla značky Ford Focus, úmrtný list vystavený na meno O. G., nar. XX.XX.XXXX, pamäťová karta z mobilného telefónu značky Nokia C5, púzdro na okuliare zelenej farby, tvrdé, obťahnuté koženkovou imitáciou v hodnote 7,- Eur, sprej na čistenie okuliarov hodnote 4,- Eurá, ručná malá diódová baterka v hodnote 4,- Eurá, otvárací nožík s umelou rukoväťou čiernej farby v hodnote 5,- Eur, 10 ks zapaľovačov v hodnote spolu 11,- Eur, 5 ks prepisovačiek v hodnote spolu 5,- Eur, listy zo Slovenskej sporiteľne, a. s. a spol. Orange, šek na zaplatenie havarijnej poisťky v poisťovni Kooperatíva, a. s. patriace O. G., čím poškodenému O.

G., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom K. XX, G., prechodne bytom X. XX, I. spôsobil škodu krádežou v celkovej výške 968,50,- Eur, čím obom poškodeným spôsobili celkovú škodu vo výške 1.157,50 Eura

teda

- spoločným konaním neoprávnene vnikol do obydľia iného a zároveň si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu

čím spáchal

- prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom krádeže podľa § 212 ods. 1 Trestného zákona, spolupáchatelstvom podľa § 20 Tr. zákona

Podľa § 44 Tr. zákona sú u obžalovaného upúšťa od uloženia súhrnného trestu vo vzťahu k rozsudku Okresného súdu Bratislava I, č.k. 1T 16/2017 zo dňa 21.06.2017 v spojení s rozsudkom Krajského súdu Bratislava, č. k. 4To 93/2017 zo dňa 28.09.2017, právoplatného dňa 28.09.2017, na základe ktorého bol obžalovanému uložený trest odňatia slobody vo výmere 2 roky, 6 mesiacov, pre výkon ktorého bol zaradený do ústavu pre výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, nakoľko takýto trest je možné považovať za dostatočný na ochranu spoločnosti aj nápravu páchatel'a.

Podľa § 288 ods. 1 Tr. poriadku sa poškodený O. G., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom K.X. XX, G., okres B. a poškodený O. K., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Y.K. E. G., Z. XXX/X, F. I. odkazujú so svojimi nárokmi na náhradu škody na civilný proces.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 Tr. poriadku toto písomne vyhotovenie rozsudku neobsahuje odôvodnenie, pretože Okresná prokuratúra pre Bratislavu III a obžalovaný sa po jeho vyhlásení výslovne vzdali práva podať odvolanie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho vyhlásenia na Krajský súd v Bratislave cestou Okresného súdu Bratislava III.

Právne neúčinné je odvolanie podané osobou, ktorá sa tohto svojho práva výslovne vzdala po vyhlásení rozsudku.